
Q１　あさぴー号を利用したことがありますか？

市営バスに関するアンケート結果

１０月１０日（土）開催の尾張旭駅前にぎわいフェスタにおいて、市営バスに関するアンケートを実施した

結果を集計しました。
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・利用したことがある人が36%、

利用したことはないが、利用して

みたい人は約50%となっている。

今後も利用する予定はない、知

らなかったという人は1割のみで

あった。

・男性と女性では、女性の方が

利用したことは多い。

・年齢別では70歳以上の人で

は、6割以上が利用したことがあ

る。

・地区別では、渋川小学校区で

の利用が少ない。三郷小学校区

では、今後も利用する予定のな
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Q２　利用したことのない理由は何ですか？（Q１で利用したことがないと答えた人に対して）
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・利用したことのない理由としては、

「他の交通手段のほうが便利」、

「利用時間が合わない」といった理

由が多い。これらに続いて、「目的

地がルート周辺にない」、「運行本

数が少ない」といった理由が多い状

況である。

・男性では、「他の交通手段のほう

が便利」という理由が多く、女性で

は「利用時間が合わない」という理

由が多い。

・年齢別では、20代は「運行本数が

少ない」、50代は「他の交通手段の

ほうが便利」、65～69歳では「停留

所が遠い」といった理由が多い。

・地区別では、本地原小学校区で

「停留所が遠い」、「運行本数が少

ない」という理由がなく、主な理由と



Q３　あさぴー号の満足度を教えてください。
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・「満足」、「やや満足」、「普通」を

合わせると70%に達している。

・男性と女性では、女性の方がや

や満足度は高い。

・年齢別では、50歳から69歳の間

で満足度が低い状況となってい

る。

・地区別では、渋川小学校区、三



Q４　あさぴー号の運行に対し、税金を使うことについて、ご意見をお聞かせください。
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・税金の使用は「今ぐらいがよ

い」という回答が50%以上占め、

「どちらかといえば税金を使うべ

き」「もっと税金を使うべき」という

回答が続いている。

・女性の方が「もっと税金をつか

うべき」という回答が多い。

・年齢別では、70歳以上の人が

つかう税金を減らすべきという回

答が他の年齢層より多い。逆

に、19歳以下では税金んを使う

べきという回答が多い。

・地区別では、渋川小学校区で

「税金をつかうべきでない」という



【自由意見】

◆運行本数に関すること

本数を増やしてほしい

本数を増やしてほしい

運行数を増やしてほしい。

本数を増やしてほしい。

本数を増やしてほしい

本数がほしい

もっと本数を増やしてください。

本数が少ないだけに利用しにくい。

利用したいが本数が少ない

バス本数が少ない

待つ時間が長いので１時間に１本ぐらいだとありがたい

便をもっと増やしてほしい。３０分に１本ぐらい。

なるべく小型にして本数を増やしてほしい

もう少し本数が増えると、使う人も増えるかも

時間的にもう少し多めに出してほしいと思います

むずかしいと思うけど本数を増やしてほしい

もう少し台数が増えると便利かな

◆運行ルートに関すること

藤が丘に行くように考えてくれませんか。（切望）お願いします。

藤ヶ丘までの路線があればいい。本数が少なすぎるのではないか。

森林公園など大きな公園まで通してほしい。藤が丘も（値上がりしてでもほしい）

待たなくても済むように、ルートや運行方法を工夫してほしい

もっとたくさんのルートをつくって使いやすくしてほしい。

ルートをもっと短縮してほしい

市の南北の連絡が無いので急がなければこれから使ってみたい

尾張旭駅にも乗り入れてほしい

◆運行に掛かる時間及び運行時間帯に関すること

バス時間が不便です

時間がかかりすぎ

時間がかかりすぎることもあり、１まわりで３０分ぐらいのコースにしてほしいです

毎週2～3回利用している。１時間に１本ぐらいを希望

平日昼間会社に通勤してる人には使う機会がない　朝夕夜休日増えるといいね

もっと通勤時間にもあったらいいと思う

（民間の）路線が減って残念。朝夕も運行してほしい

愛知医大まで行きたい場合、朝早く受付できない為、コースにより時間の融通がきけばありがたく思いま
す

自分の使いたいルートと時間が合わず利用してません。低料金でいいとは思いますが、スーパーとかに
行くルートが新たにできるといいですね



◆停留所に関すること

停留所をもう少し増やしてほしい

停留所を増やしてほしい

もう少し停留所の距離を近くしてほしい

停留所をわかりやすくしてほしい

バス停のある場所がわかりにくい

各児童館に停まっていただけると子供を持つ親としてはうれしいです

◆財政及び料金に関すること

財源とのバランスをとっていくことが重要と思います

経営と利用者のバランスを考えて

中学など通学に遠いところは無料で利用できるとよいのでは

◆運行日に関すること

日曜日も運行してほしいです

日曜日に運行してほしい

◆認知度に関すること

もう少しＰＲと利用するインフラ整備を希望

知名度が低い

◆事業支援に関すること

現在あさぴー号を利用して満足しております

とても助かります

まわりのお年寄りの方から好評です。このままお願いします。

これからも市営バスを使っていきたいです

市民の足　お年寄りでも　乗りやすいのはうれしいです。

スーパーが遠いので助かってます

ずーっと続けてください

継続してほしい

継続を

お年寄りの大切な交通手段だと思いますので、大切にしてください

現状でがんばってください

デザインがかわいい　走っているのを見るだけでもなごむ

かわいくて親しみやすく良いと思います。明るくなりますしね。

あさぴーは馴染みやすい

もっと利用したい

定まった時間で目的場へ行く

引っ越してきてから、あさぴー号は目立つし、よく見かけるから乗ってみたいと思ってました。

親切　運転手

たまには乗ってみたい

少し離れた施設に行くのにはよい

運賃が安いので、良いと思います。

いいと思います



◆その他

市民目線でお願いします

現在がどこまでできるか？

今、乗られる方が少ないので、乗られるとよい。それには、左回りと右回りに、するとよい。

停留所や時刻表が書いてある紙がわかりやすくいろいろな場所にあれば気づく。

利用していないのでわからない

バスには乗らない（今のところは）

車があるので一度も乗ったことがありません

今は車利用が多いが、そのうちバス利用が多くなると思います

市営バスを使用していないのですが、これから利用したいと思います。

子供をつれてのりたいのでベルトを使用できるようにしたい


